
 

AKTUALITY - Petice proti zjednosměrnění ulice Pod Nivami (3/2026) 
 
 
 
Vážení spoluobčané a sousedé, 
 
rádi bychom Vás informovali o dalším vývoji ve věci zjednosměrnění ulice Pod Nivami ve 
Zlíně. 
 
Od konce listopadu, kdy jsme Vám poskytli poslední informace, došlo k několika důležitým 
událostem. Tou nejzásadnější bylo dotazníkové šetření, ve kterém jste se mohli vyjádřit k 
navrhovaným variantám dopravního řešení. Na jeho podobě jsme se nijak nepodíleli, celé 
proběhlo v režii Magistrátu města Zlína (MMZ). Přestože jsme městu předem nabídli 
spolupráci a diskusi nad možnými variantami, naše nabídka byla odmítnuta, stejně jako žádost 
o setkání před zveřejněním výsledků. 
 
Našim cílem nebylo ovlivňovat průběh šetření, ale přispět k tomu, aby bylo efektivní a vedlo 
ke smysluplnému řešení dopravní situace v naší lokalitě. Výsledky dotazníkového šetření nás 
nepřekvapily. Domníváme se, že otevřená diskuze s občany by přinesla větší přínos než 
realizované dotazníkové šetření.  
 
Další významnou aktivitou byla naše účast na jednání zastupitelstva dne 5.2. 2026, kde jsme 
využili svého práva vystoupit a představit naše postoje. Diskuze potvrdila, že znalost místních 
poměrů ze strany obyvatel je nenahraditelná. Způsobem, jakým bylo zjednosměrnění ulice 
Pod Nivami schváleno, je toho podle nás jasným důkazem. Záznam z jednání najdete na webu 
MMZ a také na stránkách našeho spolku Občané Nivy (www.nivyzlin.cz), v sekci Dokumenty, 
kde jsou dostupné také oficiální výsledky dotazníkového šetření. 
 
Spolek Občané Nivy, z.s., jehož cílem je nejen hájit zájmy místních obyvatel, ale také rozvíjet 
komunitní život v oblasti Niv a okolí jsme založili na konci ledna. Možnost vstoupit do spolku 
nabízíme také Vám, našim sousedům a ostatním obyvatelům této městské části. Členství je 
bezplatné a věříme, že jako zapsaný spolek budeme pro město rovnocenným partnerem a 
budeme včas informováni o plánovaných krocích, ať už při řešení dopravní situace nebo 
jakékoliv jiné oblasti, která se nás bude dotýkat.  

Od založení spolku probíhá komunikace s MMZ prostřednictvím datové schránky.  
Dne 9. 3. 2026 jsme zaslali dotazy ohledně dalšího postupu, včetně odstranění zbylých 
konstrukcí a patek dopravních značek, a zároveň jsme požádali o osobní schůzku. Odpověď 
včetně originálního znění dopisu naleznete na našem webu. Patky dopravních značek byly 
fyzicky odstraněny dne 19. 3. 2026 a legislativní proces zrušení značení by měl již probíhat a 
dle informací od MMZ by měl být dokončen přibližně do půl roku. 

Poslední významnou aktivitou z naší strany bylo jednání s představiteli MMZ dne 23.3. 2026. 
Toto jednání jsme iniciovali, abychom získali informace o dalších plánech MMZ v oblasti 
dopravy v naší lokalitě. Společně jsme diskutovali, jaká opatření byla v posledních letech 
zvažována a realizována. Jednání se zúčastnil také Ing. Milan Kladníček, ředitel městské 
policie Zlín, který nám přislíbil kontrolu dodržování rychlosti v naší lokalitě a to zejména v 
ranních hodinách, kdy je nejvyšší podíl tranzitní dopravy přes naši čtvrť. Toto měření by mělo 

http://www.nivyzlin.cz/


 

začít probíhat od začátku měsíce dubna 2026. Upozornili jsme jej na místa, kde je podle nás 
nejvyšší riziko rychle projíždějících aut. Domluvili jsme se, že jednotlivá opatření budeme 
sledovat a s MMZ průběžně komunikovat.  
Na tomto jednání jsme se dále zabývali nevyhovujícím současným stavem retardérů, které 
jsou umístěny přibližně na třech místech ve směru od Vršavy na Nivy. Do budoucna se počítá 
s jejich nahrazením novými, účinnějšími prvky. Cílem tohoto opatření je alespoň částečně 
omezit průjezd tranzitních vozidel. 
 
Dále bychom Vás chtěli informovat, že MMZ pořádá setkání občanů Niv a Vršavy s panem 
primátorem, které se uskuteční ve středu 15. 4. 2026 od 17:00 v hospodě Vršava. Kromě 
pana primátora by se setkání měli zúčastnit také pan Kovář, radní pro dopravu, a pan 
Kladníček, ředitel městské policie. 
Na setkání by měly být představeny a diskutovány možné a reálné varianty opatření ke 
zlepšení dopravní situace na Vršavě a na Nivách. 
My se setkání určitě zúčastníme a rádi bychom k účasti vyzvali i Vás. Společně chceme hledat 
řešení, které bude vyhovovat většině z nás. Využijme proto této příležitosti, přijďte, kdo 
můžete, a zapojte se do diskuze. Je to pro nás všechny velmi důležité – dopravní situace bude 
bezesporu totiž jedním z hlavních témat. 
 
Na závěr bychom Vám chtěli upřímně poděkovat za podporu. Tato iniciativa nás stála mnoho 
času a energie, ale zároveň nás více propojila jako komunitu. Naším cílem není pouze řešit 
problémy, ale také rozvíjet sousedské vztahy a společný život v naší lokalitě. 
 
 
Ještě jednou Vám všem DĚKUJEME! 
 

Pokud byste se chtěli s námi spojit a cokoliv diskutovat nebo dovysvětlit, jsme Vám k dispozici 
na uvedených kontaktech. 

e-mail: info@nivyzlin.cz 
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